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 نجاحي بإرادتي 

 

 الفصل الثاني  1439لعام  2محاسبة اسئلة 
 

هـ بشراء اله لتغليف البضائع من احد الموردين ....   سددت ثمنها 1/1/1438قامت منشأة العروبة في تاريخ  /1

 التي سددتها  منشأة العروبة ....ريال بشيك وقد بلغت المصروفات الاخرى  500000

 ريال شحن وتامين  10000

 ريال رسوم جمركية  5000

 ريال نقل وتركيب  5000

 هـ فإن تكلفة شراء ... يكون بمبلغ : 1438 /1/1وقد دفعت جميع المصاريف بشيك ارسل الى المورد بتاريخ 

 ريال 500000 -أ

 ريال 510000 -ب

 ريال515000 -ت

 ريال 520000 -ث

 

ريال  40000 جماليةهـ بلغت تكلفتها الا1/1/1438بشراء سيارة لنقل البضائع في تاريخ قامت منشأة الخالدية  /2

خردة في نهاية عمرها الانتاجي فان  وجدسنوات تستهلك بطريقة القسط الثابت ولا تـ 10والعمر الانتاجي المقدر لها 

 القسط الاستهلاك في نهاية السنة الثالثة هو 

 ريال  4000 -أ

 ريال  12000 -ب

 ريال  28000 -ت

 صفر  -ث

 

ريال ،  1000( وقيمتها كخردة بـ 4ريال وقدر عمرها الانتاجي ب ) 30000بمنشأة الشرق  الآلاتبلغت تكلفة إحدى  /3

 للسنة الاولى هو الآلاتاذا علمت ان المنشاة تستخدم طريقة الرصيد المتناقص، استهلاك 

 ريال  15000 -أ

 ريال  14000 -ب

 ريال  16000 -ت

 ريال  31000 -ث

 

( سنوات 5لها ب) الانتاجيريال وقدر العمر  80000هـ قامت منشأة الغرب بشراء سيارة بمبلغ  1/1/1437في  /4

الثابت ، فإن قيد مصروف الخاص  القسطريال ، علما بأن المنشأة تستخدم طريقة  5000وقدرت قيمة الخردة بـ 

 هو  سنة الاولىهـ في نهاية الـ 439 /30/12بالاستهلاك السيارة في 

 السيارة  الى حـ/ مجمع استهلاك15000من حـ / ملخص الدخل           15000 -أ

 الى حـ/ مجمع استهلاك السيارة 15000من حـ / مصروف استهلاك السيارة     15000 -ب

 الى حـ/ مجمع الدخل15000استهلاك السيارة    من حـ / مصروف  15000 -ت

 الى حـ/ مصروف استهلاك السيارة 15000استهلاك السيارة           عمن حـ / مجم 15000 -ث

 

ريال فان القيمة 14000ريال وان مجمع الاهلاك  43000اذا علمت ان تكلفة احدى الماكينات لشركة الجنوب  /5

 الدفترية الحقيقة للماكينة هي : 

 ريال  14000 -أ

 ريال  43000 -ب

 ريال 72000 -ت

 ريال  29000 -ث
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 ناقصة 11الى  6من 

 

بمبلغ  30/12/1438ظهر رصيد الحساب النقدية بالصندوق في ميزان المراجعة )قبل التسويات(والمعد في  /12

قيد التسويه  ريال،فإن 21100ريال وعند الجرد تبين ان النقدية الفعلية الموجودة في خزينة المنشأة تبلغ  21000

 سوف يكون  هو:

 إلى حـ/العجز أو الزيادة في الصندوق100من حـ/النقدية بالصندوق               100  -أ

 إلى حـ/ النقدية بالصندوق100من حـ/العجز أو الزيادة في الصندوق   100 -ب

 ألى حـ/ ملخص الدخل100من حـ/العجز أو الزيادة في الصندوق    100 -ت

 إلى حـ/ العجز او الزيادة بالصندوق 100       ملخص الدخل من حـ/ 100 -ث

ريال وعند الجرد   37000 هـ ، بمبلغ30/12/1438المنشآت في  لأحدىظهر رصيد حساب النقدية  بالصندوق  /13

ريال ،  وان اسباب العجز بالصندوق وجد انه سبب  35000تبين ان النقدية الفعلية الموجودة في خزينة المنشأة تبلغ 

 ضعف نظام الرقابة الداخلية ، فإن قيد الاقفال الخاص بإثبات العجز في الصندوق هـو :

 لى حـ/ النقدية بالصندوق                              ا  2000من  حـ/ العجز او الزيادة في الصندوق      2000 -أ

 الى حـ/ العجز او الزيادة في الصندوق                2000من  حـ/ النقدية في الصندوق  2000 -ب

 الى حـ/ العجز او الزيادة في الصندوق      0002من  حـ/ ملخص الدخل                     2000 -ت

 الى حـ/ ملخص الدخل  2000من  حـ/ العجز او الزيادة في الصندوق      2000 -ث

...... ................. هي عبارة عن ورقة تعد خارج نطاق الدفاتر المحاسبية وتستخدم في اجراء قيود اليومية  /14

 اللازمة لتعديل رصيد حـ/البنك في دفاتر المنشأة 

 قائمة المركز المالي  -أ

 الدخلحساب ملخص  -ب

 ورقة العمل )قائمة التسويات( -ت

 مذكرة تسوية البنك   -ث

من أسباب عدم تطابق رصيد البنك بالدفاتر رصيد البنك الوارد بكشف الحساب هو وجود عمليات أثبتتها المنشأة  /15

 ولم يثبتها البنك مثل 

 الودائع النقدية بالبريد  -أ

 خصم البنك للمصروفات  -ب

 تحصيل البنك مبالغ لصالح المنشأة  -ت

 خصم البنك لرسوم تخص المنشأة  -ث

 عند اعداد مذكرة تسوية البنك فان الكمبيالات التي حصلها البنك لصالح المنشأة  /16

 تضاف الى رصيد البنك المستخرج من دفاتر المنشأة     -أ

 تطرح من رصيد البنك المستخرج من دفاتر المنشأة    -ب

 تطرح من الرصيد الوارد بكشف حساب البنك    -ت

 تضاف الى الرصيد الوارد بكشف حساب البنك    -ث
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 عند إعداد مذكرة تسوية البنك ، فإن المبالغ التي خصمها البنك من حساب المنشأة  /17

 تطرح من الرصيد الوارد بكشف حساب البنك    -أ

 تضاف الى الرصيد الوارد بكشف حساب البنك    -ب

 تضاف الى رصيد البنك المستخرج من دفاتر المنشأة     -ت

 تطرح من رصيد البنك المستخرج من دفاتر المنشأة   -ث

 

 غير واضح  34الى  28ناقص ومن  27الى  18من 

 

في ميزان المراجعة أي من  الأرصدةضمن  السابق اذا كان مخصص الديون المشكوك في تحصيلها الجديد اقل من  /35

 التالية صحيحة المعالجات المحاسبية 

 في هذه الحالة توجد ارباح بقيمة الفرق وتحتاج تسوية ... -أ

 في هذه الحالة توجد ارباح بقيمة الفرق ولا تحتاج الى تسوية ... -ب

 في هذه الحالة توجد خسائر بقيمة الفرق وتحتاج تسوية ... -ت

 بقيمة الفرق ولا تحتاج الى تسوية ...في هذه الحالة توجد خسائر  -ث

 

 المصطلح المحاسبي باللغة الانجليزية المقابل لمصطلح الديون المعدومة هو: /36

 Bad  Debts -أ

 Accounts  Receivable -ب

 Doubtful  Debts -ت

 Doubtful  Debts  Allowance -ث

  إلىالمدة عن طريق الخطأ يؤدي  آخرالزيادة في قيمة  مخزون  /37

 وزيادة مجمل الربح تخفيض تكلفة البضاعة المباعة  -أ

 زيادة تكلفة البضاعة المباعة وتخفيض مجمل الربح  -ب

 زيادة تكلفة البضاعة المباعة وزيادة مجمل الربح  -ت

 تخفيض تكلفة البضاعة المباعة وتخفيض مجمل الربح  -ث

 ...   1438فيما يلي بيانات المخزون لشركة الراية عن شهر محرم  /38

 تكلفة الوحدة  عدد الوحدات  بيان 

 5 200 1/1مخزون 

 6 300 12/1مشتريات 

 7 500 25/1مشتريات 

 الوارد اولا صادر اولاوفقا لطريقة كلفة المواد توحدة كم  250المدة بلغت  آخرعلما بأن وحدات مخزون 

 ريال  3500 -أ

 ريال  1750 -ب

 ريال  1250 -ت

 ريال 1300 -ث
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وفي نفس التاريخ قدرت بسعر  37000هـ قدرت بضاعة اخر المدة لشركة الماجد بمبلغ 12/1438/ 30في  /39

 هـ هو 30/12/1438اخر المدة في  الخاص بإثبات مخزون  قيد التسوية فإنريال عليه فإن ،  38000السوق بمبلغ 

 الى حـ / ملخص الدخل  38000من حـ / مخزون اخر المدة        38000 -أ

 الى حـ / ملخص الدخل  37000من حـ / مخزون اخر المدة        37000 -ب

 هبوط القيمة السوقية للمخزون الى حـ / مخصص 37000من حـ /ملخص الدخل        37000 -ت

 هبوط القيمة السوقية للمخزون الى حـ / مخصص 38000من حـ / ملخص الدخل         38000 -ث

وفي نفس التاريخ قدرت بسعر السوق  57000هـ قدرت بضاعة اخر المدة لشركة الحامد بمبلغ 30/12/1438 /40

 السوقية للمخزون يتم تكوينه بمبلغ هبوط القيمة مخصصفإن عليه ريال ،  49000 بمبلغ

 ريال 49000 -أ

 ريال  8000 -ب

 ريال  57000 -ت

 ريال 7000 -ث

وفي نفس التاريخ قدرت بسعر السوق  55000هـ قدرت بضاعة اخر المدة لشركة الحامد بمبلغ 30/12/1438 /41

 ) مخصص هبوط القيمة السوقية للمخزون ( هو : قيد إثبات  الخسارة المحتملةان ، فـ 53000بمبلغ 

 ملخص الدخلالى حـ /  2000من حـ / مخصص هبوط القيمة السوقية للمخزون        2000 -أ

 ملخص الدخل الى حـ /  2000من حـ / مخزون اخر المدة        2000 -ب

 مخصص هبوط القيمة السوقية للمخزون       الى حـ /  2000من حـ /ملخص الدخل        2000 -ت

 مخزون اخرالمدة الى حـ /  2000من حـ / ملخص الدخل         2000 -ث

 ...   1438فيما يلي بيانات المخزون لشركة الراية عن شهر محرم  /42

 تكلفة الوحدة  عدد الوحدات  بيان 

 5 200 1/1مخزون 

 6 300 12/1مشتريات 

 7 500 25/1مشتريات 

 متوسط التكلفة تكلفة المواد وفقا لطريقةوحدة كم  250علما بأن وحدات مخزون اخر المدة بلغت 

 ريال  1250 -أ

 ريال  1500 -ب

 ريال  1575 -ت

 ريال 3500 -ث

 غير واضح  44و  43
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ل الشركاء فيها الا بقدر قيمة اسهمهم أيسالى أسهم متساوية القيمة ولا شركة .... هي شركة ينقسم راس مالها  /45

  5عدد الشركاء فيها عن ولا يقل 

 المساهمه  -أ

 التضامن  -ب

 التوصية بالاسهم  -ت

 ذات المسؤولية المحدودة  -ث

 تهدف قائمة الدخل الى الوصول الى  /46

 تاريخ معين تحديد المركز المالي للوحدة الاقتصادية في  -أ

  زمنية معينة تحديد صافي نتيجة نشاط الوحدة خلال فترة   -ب

 الفترة الزمنيةتحديد قيمة اصول وخصوم المنشأة في نهاية  -ت

 تحديد قيمة حقوق المساهمين لفترة زمنية  -ث

 بالجانب الدائن ما عدا حسابلخص الدخل جميع الحسابات الاتية في حساب م يتم اقفال /47

 الخصم المسموح به  -أ

 الخصم المكتسب  -ب

 المبيعات  -ت

 مردودات المشتريات  -ث

ريال فإن  150000المشتريات وصافي  40000ومحزون اخر المدة  80000اذا علمت ان مخزون اول المدة  /48

 تكلفة البضاعة 

 ريال  100000 -أ

 ريال  150000 -ب

 ريال 190000 -ت

 ريال  250000 -ث

 ناقص   50و  49

 

 

 إعداد 

 

 جنون إحساس ام جهاد & 

 

 والشكر موصول لمن وافانا بالأسئلة


